

更高水平全国文明城市创建工作培训会召开

吕娜讲话 常英敏主持

本报讯(记者 张俊霞)8月8日,全市更高水平全国文明城市创建工作培训会召开,对点位分包工作进行安排。市委常委、组织部部长吕娜讲话。市委常委、宣传部部长、副市长常英敏主持。吕娜强调,所有分包人员思想上要再重视,切实提高政治站位,保质保量完成分包任务;工作上要再精细,既要搞好组织协调,又要加强与分包点位街道社区创建人员、商户群众沟通衔接,确保在复查测评中取得优异成绩;作风上要再严实,坚持问题导向,讲究工作方法,严守纪律规定。

全民健身日活动启动

常英敏出席

本报讯(记者 孙震)8月8日,2022年漯河市全民健身日活动启动仪式在体育中心举行。市委常委、宣传部部长、副市长常英敏宣布全民健身日活动启动。近年来,市委、市政府高度重视全民健身工作,将其纳入国民经济和社会发展规划。全民健身设施日益完善,在农村实现农民体育健身工程全覆盖,在城区建成“十五分钟健身圈”;全民健

市政府召开第15次招商引资工作周例会

本报讯(记者 尹晓玉)8月8日,市政府第15次招商引资工作周例会召开。副市长周剑主持。市发改委解读《河南省承接化工业转移“禁限控”目录》。各县区(功能区)汇报第五期“签约一批”项目进展和第六期“签约一批”项目谋划情况等。“招强引精”四个专班分别汇报工作进展。市商务局对“签约一批”、“三个五百”等工作进行安排。周剑强调,要保持战略定

市政府召开第147次服务企业周例会

本报讯(记者 葛中刚)8月8日上午,副市长周剑主持召开市政府第147次服务企业周例会,专题研究双汇第三工业园项目推进中存在的问题。在分别听取各有关部门负责同志关于双汇第三工业园整体项目推进、规划设计调整及排水、环保等情况的汇报后,针对存在的问题,

市政协党组(扩大)会议召开

(上接01版)多做雪中送炭、扶贫济困,春风化雨、解疑释惑,理顺情绪、化解矛盾的工作,扩大社会影响力,努力使人民政协真正成为在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。王克俊要求,要坚持知行合一,抓实抓牢市政协七届七次会议精神学习贯彻,把深入学习贯彻中共漯河市委书记刘尚进同志的讲话精神作为一项重要任务抓实抓好。要深学笃行抓落实,切

漯领新食尚 品出新味道

(上接01版)预制食品是一个万亿级大市场。双汇围绕“一碗饭、一顿饭、一桌菜”不断创新产品,南街村集团生产自热火锅乌冬面,河南双汇食品主产酸辣粉,漯河羊羊食品公司建设自嗨锅基地……漯河不少食品企业,在预制菜赛道起跑、领跑。抢占制高点,打造创新驱动优势。7月初,调味品制品行业标准重磅发布,标志着“辣条”行业规范化发展有了统一标准。从传统认知的“不健康”食品到网红食品,卫龙辣条在行业标准的加持下畅销全球。标准优势增创发展优势。漯河设立“市长标准奖”,鼓励企业主动创标准、参与定标准、生产守标

身组织建设不断加强,45个体育协会、29个体育俱乐部带领越来越多群众加入全民健身队伍。目前,全市经常参加体育锻炼的人接近100万。启动仪式结束后,常英敏到市体育馆督导检查2022年全国跆拳道系列赛(第一阶段)筹备工作,听取各项筹备工作汇报,实地察看疫情防控、场地布置、安全措施等情况。

力,聚焦产业链图谱,明确主攻方向,“按图索骥”精准招商;要研究吃透政策,坚持产业链思维,做好前期工作;要强化要素保障,优化配置土地等要素资源;要善于抓住重点,围绕构建“1+8+N”现代产业体系,精准谋划新项目,壮大先进制造业和战略性新兴产业;要坚持问题导向,围绕签约、落地、开工等环节,解决实际问题,推动招商引资工作再上新台阶。

创建风景线

■本报记者 于文博
“今年以来,市文明城市建设服务中心坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,始终把工作的出发点放在解决群众急难愁盼问题上,始终把工作的落脚点放在切实增强群众的获得感、幸福感和安全感上。”8月5日,在接受记者采访时,市委宣传部副部长、市文明城市建设服务中心主任孙海武说。2022年以来,市文明城市建设服务中心以创建更高水平全国文明城市为目标,全面做好工作谋划,扎实开展督导评比,做好模拟测评反馈问题的整改,注重以问题的有效解决、基层的实际变化、群众的切实感受来考核评价城市文明的发展程度和创建成效,持续深化文明

打造“数字引擎” 赋能乡村振兴

(上接01版)建成全市农村土地承包经营权管理信息系统,实现了对土地承包经营权登记信息的统计、查询、分析等数据化管理。以郾城区商桥镇为试点,在全省率先开展高标准农田设施网格化管理,建立网格化管理信息平台。后来,这项经验在全省推广。三是探索大数据平台建设。充分发挥临颍县省级示范县和国家级试点县的示范引领作用,探索建立临颍县数字乡村系统平台,收集乡村耕地、重要农业种质资源、农产品价格、“三留守”、面源污染大数据等信息,实现数字管理一体化。目前,已收集各类信息100多万条。推动服务发展,激发“数字活力”。充分发挥“数字引擎”作用,推动农业生产、产品经营、乡村治理数

坚定坚毅显忠诚 笃志笃行勤深耕

——记市纪委监委研究室(法规室)副主任姜永辉

■文/图 本报记者 张晨阳

“爸爸,我都快想不起来你长什么样了。”电话那头儿,女儿稚嫩的声音,把他从文件堆里拉了出来。他抬头看看窗外,夜深了,只有寥寥几盏灯光。单位离家不足两公里,开车也就几分钟,可他每天早出晚归,女儿只能通过电话跟他交流。他就是市纪委监委研究室(法规室)副主任姜永辉。1998年,姜永辉大学毕业,被分配到一个偏远乡镇。从村党支部到乡政府,再到召陵区委办、市纪委,多历级的历练让他自信、从容。

“忠诚要体现在工作中”

“什么是忠诚?忠诚就是党让干啥就干啥,不挑肥拣瘦。”有着25年党龄的姜永辉朴实地说。写材料是件苦差事,可姜永辉一写就是20多年。其间,他有很多转岗机会。但是,面对组织的需要,姜永辉毫不犹豫地选择了坚守。他心无旁骛,笔耕不辍,平均每天工作11个小时以上。2018年,办公室人手紧张,姜永辉主动请缨,扛起督查督办、信息报送等重任。四年来,他负责的各项工作干得风生水起,连年获得省、市表彰。领导和同事纷纷点赞:“有永辉,事儿放心!”

“吃透上级精神,干好工作”

今年3月,市纪委监委开办“沙漫风究讲堂”。“第一讲”安排在晚上,但大家听说姜永辉授课,争相去听,县区的同志甚至组团“蹭课”,硬是把会场挤了个水泄不通。因为大家知道,姜永辉总是第



工作中的姜永辉

一时间学习、领悟习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,能够精准找到贯彻落实的路径。

2021年,适逢建党百年和党组织集中换届,姜永辉敏锐捕捉到纪检监察工作的切入点、促进中心工作的着力点,精心谋划“清风换届党旗红”专项以案促改工作。后来,这项工作成为我市“夯基垒台”十件党建实事之一。2022年,围绕落实省委“能力作风建设年”活动和市委作风建设“十个关键词”部署要求,他又谋划了“聚焦‘关键词’、激发精气神”专项以案促改工作。姜永辉谋划或推动的多项工作,屡屡斩获省、市成果评比一等奖,被《中国纪检监察》等媒体报道200余次,鄂尔多斯市纪委、内蒙古电力集团

纪委等多家单位慕名来漯学习。

“不能砸自己的牌子”

领导和同事们说:“他干事极具工匠精神,是个完美主义者。姜永辉这个名字就是招牌。”他干工作总爱和自己“过不去”,每篇文稿都字字推敲、句句斟酌,有的甚至打磨几十遍,直到自己满意才提交领导。他挥笔如魔,参与起草了2012年以

强能力 锻作风 优服务 促发展

市文明城市建设服务中心:全员参与 服务创建

文明城市创建工作。志愿服务为群众带来了实惠,也体现着一个城市的文明程度。市文明城市建设服务中心加强新时代文明实践阵地建设,积极开展志愿服务活动。截至目前,我市已建成县(区)新时代文明实践中心5个、乡(镇、街道)新时代文明实践站1335个,做到了县、乡、村三级全覆盖。各新时代文明实践中心(所、站)多措并举,组织开展各类文明实践志愿服务活动。今年以来,我市开展志愿服务活动3500余场,受益群众约30万人次。

今年以来,我市各县区、各部门按照统一部署,将创文工作与疫情防控统

筹推进,扎实开展市容环境、交通秩序、“六大周边”等整治提升行动,完成市政设施维护3918处,排查维修道路3657处,开展不文明养犬整治行动218次,整治流动经营、占道经营、出店经营4120余处,查处各类交通违法行为93451起。为了让创文工作更深入人心,市文明城市建设服务中心精心组织了多场业务培训和丰富多彩的活动,把文明创建知识送到群众身边,不断增强

市民的文明意识。围绕全国文明城市测评体系要求,系统、全面地对各县区、市直及驻漯各单位创文人员进行培训,培训人员4500余人次;围绕“我为党旗增辉”“擦亮文明窗口”“关爱弱势群体”等主题,开展助学支教、法律服务、孝善敬老等活动;围绕思想道德建设,组织开展“新时代好少年”“文明家庭”等评选活动,组织开展第十八届“典籍里的中国”经典诵读大赛。



主办:漯河市创文办 漯河市爱卫办

示范区全力以赴稳经济促发展

(上接01版)编制全产业链招商图谱,组建产业链招商专班,精心绘制“两图一表”,建立招商线索库、在谈项目库、签约项目库和履约项目库“四库联动机制”,“按图索骥”精准招商。紧盯产业链头部企业,着力招大引强、招强引精。今年以来,先后组织开展“云招商”22次、“云签约”5次;区党政主要领导主动外出招商26次,拜访龙头企业70余家,签订龙头支撑、延链补链项目28个,总投资约156亿元。中国融通、双汇冷链物流、万维物流等20家国内行业百强和重点企业合作签约,实现了内行引资和重点企业相融签约,为经济增

长增添了强劲动能。项目带动扩增量。坚持“项目为王”,围绕全市“1+8+N”现代产业体系,做大做强临港经济、冷链物流。坚持“开工一批、储备一批、谋划一批”,紧盯国家政策导向,建立重大项目谋划储备机制。今年以来,共谋划重大项目60个,总投资305.15亿元。其中,省、市重点项目24个,总投资249亿元。紧盯目标任务和时间节点,倒排工期,挂图作战。聚焦开工率、投产率、达效率,加大攻坚力度,11个省定“三个一批”项目完成投资63.6亿元;顺丰区域总部暨物流港、进口冷链食品监管总

仓、临港科技园15万平方米标房等10个项目主体工程已经完工;传二期智慧物流港、汇正医药冷链物流产业园、中外运(圣农)冷链、云帆科技、临水仓储物流园、智能云仓电商物流、千易盛二期等18个重大项目开工建设。目前,临港产业园、冷链物流园、临港科技园三大专业园区已初具规模。保通保畅稳链条。压实企业疫情防控主体责任,创新工作方式,强化服务保障,设立3个“司机驿站”,解决货车司机和船员停车难、就餐难、如厕难等问题。加强“豫冷链”报备系统监管,搭建上海及江浙一带入港货船网络备

平台,实施网络动态管理、车辆船只闭环运输、工人无接触操作管理。同时,落实重点企业“白名单”制度,专案专班保障,对内对外协同,保障了快递物流、项目工地运输车辆畅通。截至目前,共报备来自上海洋山港、天津港、深圳盐田港等入境生鲜肉、橙汁等原料冷链食品140批次,报备入港货船160余艘,载运钢材、吨包车辆500余辆,转运货物45万吨;6个专班小组深入恒利源、韵达等重点物流企业,解决设备运输、融资担保、原材料供应等方面问题,确保了产业链、供应链稳定。冯艳华